Problémes

Problémes de fruits

Le prix d'un avocat est de 2 €.

Une banane s'achéte 0,50 €.

] Entrainement 2 Quel est le prix de ?

Un kiwi colite 1 €.

Une mangue revient a 1,50 €.

Une coco se paye 3 €.

Un litchi revient a 0,30 €.
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Un avocat et un kiwi.

2 +1= ...
le prix estde : .........

Une coco et un avocat.

Un kiwi et une coco.

Une banane et un kiwi.

Un kiwi et

Une coco et une banane.

Une mangue et un avocat.

Un litchi et une banane.

| [l entrdinement 2 Quel est le prix de ?

Quatre avocats.

le prix estde: ..........

Cinq cocos.

Deux bananes.

3 litchis.

Deux mangues.

Dix cocos.

Quinze kiwis.

Douze avocats.

' [l entrainement 3 Quel est le prix de ?

le prixestde: ...

Quatre avocats et un kiwi.

Trois kiwis et deux cocos.

Dix avocats et cing cocos

1 banane et trois kiwis.

Une mangue et deux cocos.

2 litchis et trois avocats.
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